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. RAPIDECK [Dinearmatériaux sa

Supporto SID per compensi | Maniglia di collegamento SID
Support SID de compensation Clavette de connection AD
51D compensation support SID connection handle
Suporte AD para ajustes Manilla de conexién D
Unterstltzung AD flr ausgleich Verbindungshebel ID

OITOPA AD JUIA KOMITEHCALIMK PYYKA COEJJMHEHUA AD

Testa cadente D

Téte de décintrement AD
51D drop-head

Cabezal caldo AD
Fallkopfsystem fID
TTAJIAIOIIAS I'OJIOBKA AD




Specifiche tecniche

Technical specifications

Données technigques

Detalles tecnicos

Technische Spezifikationen TEXHWYECKIE
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Collegamento puntelli

Cadre de conexion pour étais
Shore connection element
Cercha para puntales
Verbindungselement fur
stitzen

INEMEHT COEIMHEHMA
CTOEK

Parapetto sID a morsa
Fermagetto SID a morsa
Garde-corps a pince fID

Etau bloque béton AD

SID clamp parapet

SD clamp forming support
Mordaza parapeto SID

Mordaza de retencion sID
Brustwehrung mit federschloss D
Zugbock mit federschloss AD
[MEPUIIA AD C 3AXKMMOM
OrPAHMYMTEND BETOHA AID C
3AXKMMOM

Supporto SID per parete
Support AD de voiles
AD wall support
Suporte AD de pared
Stutzwand SID

QITOPA SID I/ CTEHBI
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] Art. kg-1b Art. kg-1b
Pannello verniciato L= 15154174117 | R1IV | 33,00-7275 Testa cadente AD zincata Fallkoptsystem 5D verzinkt R31Z | 9,00-19,85
Panneau peint L= 15078 (4'11"- 2'5%) RIZV | 16,35 - 36,00 Téte de décintrement AD galva  OLIMHKOBAHHASA [AJIAIGULAS
Painted panel L= 15037 (4'11-1°F7) R13V 10,20- 22,50 Galvanized D drop-head TONOBKA AD
Panel pintado Cabezal caido AD galvanizado
Tafel lackiert
ORPAUEHHARTIAHEND. | @ Elemanta de AD  L=15(411") R46V
4 vemiciata pintado. L=075(257) R47V
Maniglia di AD verniciata D lackiert R38V  0,30-0,70 Barre AD de compensalion peint Ausgleichselement 5D lackiert L =037 (1'3") RdaV
Claveiie aa conneciion A pmnl OKPAUIEHH ASL PYHKA Painled 5D compensation bar A/IEMEHT KOMIEHCALIMH AD
Painted I hand C an OKPAUIEHBIA
Manilla da conexion D pfmma m
Testa fissa AD zincata  Cabezal fljo AD galvanizado R32Z  3,90-860
Téte fixe AD galva Fester
ized A0 fix-head OLMHKOBAHHAS ©HKCHPOBAHHAS [O/OBKA AD
Collegamento puntelli zincato 075m (2'57) | RS2Z 9,50 - 21,00 Collegamenta puntelli 1,65 m verniciato RB3V | 14,75 - 32,50
Cadeo de connexion pous lais galva 1,2 m (4 R62Z | 12,45 - 27,50 Cadre de connexion pour dtais 1,65 m point
Galvanized shore connection element 1,5m(4'117) | R54Z  14,70- 32,40 Painted shore connection element of 1,55 m (5'1")
Cercha galvanizada para puniales Cercha pintada para puntales de 1,56 m
element fir stiitzen verzinkt Verbindungselement fir stiitzen 1,55 m lacklert
OUMHKOBAHH NI S/EMEHT COEIHHEHMA CTOEK OKPAUEHHAS SNEMEHT COEMHEHNA CTOEK 155 M
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Pannallo verniclato  Panol pintado 076-076 (2'6"-2'6")  R14V | 8,80 - 19,60 Trave In legno H20 Viga de madera H20 V7aL | 6,00-11,00
Pannaau paint Tafol lackiort 075037 (256°-13°) | RISV | 4,50-11,00 Poulro on bols H20 Holzachalungatriger H:
Painted panel OKPAIIEHHAA TIAHEN Wood beam H20 JEPEBAHHAA BAIKA H2o
Supporto A por compensi zincato  Untorstitzung AD fir ausgleich | R33Z | 0,95-2,10 Ganclo assiale @ 12 mm zineate Gancho axial @ 12 mm palvanizado T23Z | 0,19 -0,40
Support AD de compensation galva verzinkt Crochel axial @ 12 mm galvanisd  Fallstecker © 12 mm verzinkt
L1 support QIIOPA AD JUIA Galvanized axlal pin @ 12mm  OCERON KPIOK © 12 MM OUHHKOBAHHBA
Suporte galvanizado AD para ajustes L
Supporto Al a parete zincato Suporte galvanizado AD a pared Ry4Z | 3,50-7.70 Forcalla L=200 mm zincata Horquetilla galvanizada L=200 mm VBAZ | 290-64
Support AD & volle gakva Wandhalterung AD varz| Fourche L=200 mm galvanisée Trigerkop! verzink mm
Galvanized 1D wall support e kM H R AT Galvanizod fork head Le200 mm  BHIKA L-200 MM OLUHHKOBANHAS
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Parapetto 5l a morsa zincato Mordaza parapeto AD galvanizada RI7TZ  6,80-15,00 @A:Iﬂlhﬂupiu #mdl Extensitn lalescopica galvanizada R3ISZ | 6501430
Garde-corps a pince AD galva Brustwehrung mit federschloss i verzl
Galvanized A1 clamp parapet werzinkt Galvanized |.|--=op|r Bar OUMHKOBAHHAR TENECKOITHYECKAN
OLUMHKOBAKHAR NEPHIA C SAKHMOM AD UITAHIA
Fermagetto AiD a morsa vemiciato Mordaza de relencion AD pintada R38V  2,00- 4,60 ‘Contenitore AD per pannello zincate Contenedor AL para paneles RAZ | 27,00 - 59,50
Etau blogue béion AD peint jbock mit federschloss A1 lackiert Panier de stockage AD pour gatvanizado
Painted 51D elamp forming support OKPAUEHH A OFPAHHYMTENb BETOHA panneaux gaka Stapelpalette 51D filr tafeln verzinkt
AD C3AKHMOM Galvanized il rack for panels OLMHKOBAHHBA KOHTEAHEP 3D
JULATIAHENER
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Sequenza di montaggio Séquences de montage
Assembling sequence Secuencia de montaje
Montage Sequenz ITOCNTEJOBATE/IBHOCTb MOHTAXKA
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Specifiche tecniche

Technical specifications

Données techniques

Detalles tecnicos

Technische Spezifikationen TEXHNYECKUE
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Collegamento puntelli

Cadre de conexion pour étais
Shore connection element
Cercha para puntales
Verbindungselement flir
stltzen

SNEMEHT COEIJMHEHMA
CTOEK

Parapetto SID a morsa
Fermagetto AD a morsa
Garde-corps a pince fiD

Etau bloque béton SID

AD clamp parapet

AD clamp forming support
Mordaza parapeto SID

Mordaza de retencion AD
Brustwehrung mit federschloss D
Zugbock mit federschloss D
IEPMIIA AD C 3AXKMMOM
OI'PAHMYUTE/D BETOHA AD C
3AKMMOM

Supporto D per parete
Support AD de voiles
AD wall support
Suporte AD de pared
Stutzwand SID

OITOPA AD JIJI51 CTEHBI
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Achat et vente de matériaux
Machines et véhicules de chantier

9 Route de Raboud 8 @ +41 79 219 53 53

1680 Romont . o
E info@dinibat.ch
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